

Στις παραχωρήσεις τμημάτων των Χερσαίων Ζωνών Λιμένων στις τοπικές κοινωνίες προχωρά το υπ. Ναυτιλίας

2018/04/05 00:24 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στην υλοποίηση των εξαγγελιών, αναφορικά με τις παραχωρήσεις τμημάτων από τις Χερσαίες Ζώνες Λιμένων (ΧΖΛ) στις τοπικές κοινωνίες, προχωρά ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Παναγιώτης Κουρουμπλής.

Ήδη, κ. Κουρουμπλής έχει συγκαλέσει δύο συσκέψεις **για να οριστικοποιηθούν τα τμήματα των ΧΖΛ που θα παραχωρηθούν.**

Στην πρώτη σύσκεψη που αφορούσε τη Ραφήνα, αποφασίστηκε ότι επιπλέον των τμημάτων που εξήγγειλε ο πρωθυπουργός ότι θα παραχωρηθούν στο Δήμο (στις περιοχές Κόκκινο Λιμανάκι και Πάρκο Καραμανλή), θα παραχωρηθούν η παραλία Μαρίκες (προς την Αρτέμιδα), καθώς και η έκταση γύρω από το εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου.

Στη σύσκεψη ήταν παρόντες, ο γ.γ. Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων, Χρήστος Λαμπρίδης, ο δήμαρχος Ραφήνας Βαγγέλης Μπουρνούς, η διευθύνουσα σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένα Ραφήνας Κατερίνα Αδαμοπούλου, ο τέως δήμαρχος και νυν γ.γ του Δήμου Βασίλης Πιστικίδης και ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ στην Περιφέρεια Αττικής Γιώργος Πάντζας.

Κατά τη σύσκεψη συμφωνήθηκε, μόλις **οριστικοποιηθεί το Master Plan του Λιμένα Ραφήνας, να εξεταστεί το ενδεχόμενο παραχώρησης και άλλων περιοχών** που δε θα χρησιμοποιούνται για λιμενικές δραστηριότητες.

Στη συνέχεια ο κ. Κουρουμπλής συγκάλεσε δεύτερη σύσκεψη, με τον Δήμαρχο Λαυρεωτικής Δημήτρη Λουκά, τον πρόεδρο του Οργανισμού Λιμένα Δημήτρη Νικολάου και τον διευθύνοντα σύμβουλο του Οργανισμού Μανώλη Μαραγκουδάκη.

Στη σύσκεψη συζητήθηκε η εξαγγελία του πρωθυπουργού για παραχώρηση τμημάτων της ΧΖΛ στις περιοχές Λεγρενά και Βρωμοπούσι και επιπλέον συμφωνήθηκε η παραχώρηση και άλλων περιοχών.

Μετά από πρόταση του δημάρχου Λαυρεωτικής και με τη σύμφωνη γνώμη του υπουργού, συμφωνήθηκε να παραχωρηθεί στην τοπική κοινωνία προς χρήση η περιοχή

από το Νησάκι έως και τον Άγιο Νικόλαο, στην οποία περιλαμβάνονται οι παραλίες Οξυγόνο, Κομομπίλι και Θωρικό.

Ο κ. Νικολάου εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον κ. Κουρουμπλή, ο οποίος δήλωσε ότι «υλοποιούνται πολύ γρήγορα οι δεσμεύσεις του πρωθυπουργού» και ζήτησε από τον Δήμαρχο Λαυρεωτικής να ετοιμαστεί ο Δήμος για την αξιοποίηση των εκτάσεων που του παραχωρούνται.